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Na vymýšleńı řešeńı př́ıklad̊u můžete spolupracovat, ale řešeńı sepisujte samostatně. Neza-
pomeňte vše pečlivě zd̊uvodnit. Př́ıklady odevzdávejte na cvičeńı, př́ıp. emailem.

Př́ıklad 1. [5 bod̊u] Mějme relaci R na množině N× N danou pravidlem:

(a, b)R(c, d)⇔ a ≤ c ∨ (a = c ∧ b ≤ d).

Určete, zda jde o částečné uspořádáńı. Pokud ano, je toto uspořádáńı lineárńı?

Př́ıklad 2. [5 bod̊u] Vypočtěte (tj. nalezněte co nejsnazš́ı tvar bez sumy):
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Nápověda: Použijte poč́ıtáńı dvěma zp̊usoby.
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